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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DA MEDALHA "CAPITÃO JOSÉ GOMES PINHEIRO", A EX-VEREADORES DAS LEGISLATURAS DE 1969 A 1988, REALIZADA NO DIA 19 DE OUTUBRO DE 2001.
PRESIDÊNCIA
        VEREADOR  CALDAS


                                 

SECRETARIA 
        VEREADOR  CULA
CERIMONIAL
       SILMARA FERRARI DE BARROS




       DIRETORA TÉCNICO-ADMINISTRATIVA




Aos  dezenove dias  do  mês  de  outubro do ano dois mil e um, às vinte horas, nas dependências do Teatro Municipal "Camillo Fernandez Dinucci", foi realizada a Sessão Solene de entrega da Medalha "Capitão José Gomes Pinheiro", a ex-Vereadors das legislaturas de 1969 a 1988. A abertura da presente Sessão Solene foi feita pela Senhora Silmara Ferrari de Barros, DD. Diretora Técnico-Administrativa da Câmara Municipal de Botucatu, especialmente designada como Mestre de Cerimônia, que convidou o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, para ocupar lugar à Mesa Principal e, em seguida, os Vereadores da atual Legislatura: ANTONIO CARLOS TRIGO, ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA, CLAUDIO APARECIDO ALVES DA SILVA, DOMINGOS CHAVARI NETO, EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, JOEL DIVNO DOS SANTOS, JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO, JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JÚNIOR, NEWTON COLENCI JUNIOR e REINALDO MENDONÇA MOREIRA presentes à referida Sessão Solene. A Mestre de Cerimônia informou que a referida solenidade iria respeitar a Lei nº. 3.784, de dezessete de junho de hum mil, novecentos e noventa e oito, que estabelece normas para cerimônias públicas e a ordem geral de precedência no Município. Convidados pela Mestre de Cerimônia, fizeram parte da Mesa Principal, as seguintes autoridades: Excelentíssimo Senhor Antonio Mário de Paula Ferreira Ielo, DD. Prefeito Municipal de Botucatu; Ilustríssimo Senhor Capitão PM Humberto Salvador Cestari, DD. Comandante da 1ª. Companhia da Polícia Militar; Ilustríssimo Senhor Professor Dr. Joel Spadaro, DD. Ex-Prefeito e Vice-Diretor da Faculdade de Medicina da UNESP de Botucatu; Ilustríssimo Senhor Dr. José Eduardo Rodrigues Torres, DD. Presidente da Ordem dos Advogados de Botucatu - 25ª. Subsecção; Ilustríssimo Senhor Paulo Pinheiro Machado Ciaccia, DD. Representante da Família Pinheiro Machado; Ilustríssimo Senhor Fernando Aparecido Carmoni, DD. Ex-Vereador à Câmara Municipal e autor do Projeto que instituiu a Comenda. Em seguida, a Mestre de Cerimônia convidou para adentrarem ao Teatro os ilustres ex-Vereadores das Legislaturas de 1969 a 1988 Senhores: ÁLVARO PICADO GONÇALVES, ALEXANDRE SCARPELINI FILHO, ANTONIO BENEDITO ARIA, ANTONO CARLOS CESÁRIO, ARMANDO MORAES DELMANTO, BAHIGE FADEL, ÉDER TREZZA (Ausente), ELIAS FRANCISCO FERREIRA, JAIR MASCHETTI, JOÃO BATISTA DOMENE, JOÃO CARLOS MOREIRA, JONAS ALVES DE ARAUJO, JOSÉ ANTONIO PINHEIRO ARANHA, JOSÉ BATISTA GERALDO, JOSÉ FERRUCIO VAROLI ARIA, JOSÉ LUIZ AMAT, JOSÉ RAMOS, JOSÉ RODRIGUES SERRÃO (Ausente), MANOEL JOSÉ MENDES, MARA FÁTIMA NEVES PIRES CORRÊA, MARIA CÉLIA CANESIN ANSELMO (Ausente), OSWALDO MINICUCCI (Ausente), OSWALDO MOREIRA PAGANI, ORLANDO DE ALMEIDA, PLINIO FERRAZ PINTO (Ausente), RABIB NEDER e WALTER PASCHOALICK CATHERINO. Dando seqüência à solenidade, a Mestre de Cerimônia passou a palavra ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, que declarou aberta a presente Sessão Solene, e convidou os integrantes do Coral Municipal "Cidade de Botucatu" para adentrarem no recinto para, sob a regência da Profª. Márcia Furrier Guedelha Blasi, executarem o Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, proferiu as seguintes palavras: "Há exatos seis meses, numa noite como esta, de grande significado cívico e histórico para o povo e para o Poder Legislativo botucatuense, nos reunimos para proceder a primeira solenidade de entrega da Medalha "Capitão José Gomes Pinheiro". Muitos do que hoje aqui comparecem também estavam naquela ocasião. Mas como, para nossa honra, recebemos nossos convidados, permitam-me repetir que após as eleições do ano dois mil, fui procurado por João Carlos Figueiroa que me trazia informações e um pedido: que pusesse em ação um Projeto do ex-Vereador Fernando Aparecido Carmoni, que instituiu homenagem aos ex-Vereadores de Botucatu, mas que nunca fora implementado. Em abril último procedemos à entrega das Medalhas aos Vereadores das Legislaturas anteriores a hum mil, novecentos e sessenta e oito, num dia de muita glória que emocionou a todos. Igualmente emocionados, nos reunimos novamente esta noite para dar continuidade à justa homenagem que a Câmara Municipal de Botucatu, em nome de seu povo, deliberou outorgar àqueles que participaram ativamente da construção da história de nossa cidade e de seu Poder Legislativo. Homenagem que é, na verdade, obra coletiva da Comissão designada para organizar os trabalhos, composta pelos Vereadores Domingos Chavari Neto e Antonio Carlos Vaz de Almeida e pelos sempre laboriosos e competentes funcionários da Câmara Municipal de Botucatu, com o apoio decidido e decisivo de muitos botucatuenses, a quem agradeço na pessoa de João Carlos Figueiroa que, mais uma vez participou do processo de identificação e localização dos ex-Vereadores e da busca dos arquivos fotográficos e de documentação biográfica. Tendo a honra de presidir ato tão solene, em nome da Câmara Municipal de Botucatu, desde já saúdo e agradeço a todos que aqui comparecem nesta noite. Muito obrigado". Logo após, a Mestre de Cerimônia anunciou o número musical "Love of my life" de Fredy Mercury, executado pelo Coral Municipal "Cidade de Botucatu", sob a regência da Professora Márcia Furrier Guedelha Blasi". Logo após, procedeu a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: do ex-Vereador Eder Trezza, justificando sua ausência; do Deputado Estadual Milton Flávio, agradecendo o convite e justificando sua ausência; da Drª. Cláudia Maria Múrcia de Souza, DD. Procuradora do Estado, Chefe da Subprocuradoria de Botucatu, justificando sua ausência e apresentando congratulações para com os ex-Vereadores homenageados; do 1º. Ten. Salvador Theodoro de Souza, DD. Delegado da 12ª. Del. SM/14ª CSM, agradecendo o convite e justificando sua ausência; da Profª. Fátima Maria Padovani, DD. Diretora Técnica e Equipe DIR XI - Botucatu, parabenizando a Câmara Municipal pela homenagem prestada aos ex-Vereadores; do Sr.Lincoln Vaz Filho, DD. Presidente do Lions Clube de Botucatu, agradecendo o convite, justificando sua ausência e delegando poderes para o Vereador Ednei Carreira representá-lo; do Sr. Antônio José Camargo Fortes, DD. Presidente da Associação dos Deficientes Físicos de Botucatu, agradecendo o  convite e delegando poderes ao ex-Vereador Álvaro Picado Gonçalves, para representar sua entidade; da Diretoria Regional CIESP -DR Botucatu, acusando o recebimento do convite e justificando a ausência; do Sr. Vagner José de Oliveira Rosa, Presidente do SINCOVAB - Sindicato do Comércio Varejista de Botucatu, acusando o recebimento do convite e justificando sua ausência; do Prof. Dr. Leonardo Theodoro Büll, DD. Vice-Diretor da Faculdade de Ciências Agronômicas, acusando o recebimento do convite e justificando sua ausência; do Sr. Hélios Monteferrante, justificando sua ausência e agradecendo o convite; do Prof. José Celso Soares Vieira, DD. Presidente da Academia Botucatuense de letras, agradecendo o convite e justificando sua ausência; do Sr. Reginaldo Padovani, DD. Presidente da Câmara de Diretores Lojistas de Botucatu, acusando o recebimento do convite e justificando sua ausência; do Prof. Dr. José Roberto Corrêa Saglietti e da Profª. Drª. Denise Maria T. de Oliveira, DD. Diretor e Vice-Diretor do Instituto de Biociências. Em seguida, convidou a Vereador Antonio Carlos Vaz de Almeida, orador especialmente designado pela Câmara Municipal, para proferir seu pronunciamento: Com a palavra, o Vereador ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA proferiu o seguinte discurso:  "Acolhi com muito prazer a solicitação do Presidente para ser o orador deste importante ato solene do Poder Legislativo, principalmente porque hoje estamos homenageando pessoas de grande prestígio em nossa comunidade. O Poder Legislativo de Botucatu presta hoje homenagem a ex-Vereadores, conferindo-lhes a Medalha "Capitão José Gomes Pinheiro". Gomes Pinheiro, nascido na Província do Rio de Janeiro, doou as terras para a formação do patrimônio da Freguesia do Distrito de cima da Serra de Botucatu, em fevereiro de hum mil, oitocentos e quarenta e seis, data considerada como de fundação de Botucatu. Em reconhecimento à decisiva participação do Capitão José Gomes Pinheiro, para o nascimento e desenvolvimento de nossa terra, a Câmara Municipal, no ano de hum mil, novecentos e noventa e sete, através da brilhante iniciativa do então Vereador Fernando Aparecido Carmoni, aqui presente, instituiu a Comenda que será outorgada, nesta noite, aos Vereadores das Legislaturas de hum mil, novecentos e sessenta e nove a hum mil, novecentos e oitenta e oito. O principal objetivo da iniciativa do Vereador Carmoni foi o de reconhecer publicamente o trabalho dos ex-Vereadores que dedicaram anos de suas vidas a bem servir a população botucatuense. Nenhum dos três Poderes do Estado é mais democrático na sua função e no seu funcionamento do que o Legislativo. A Câmara Municipal, base local da democracia, pela sua própria composição, representa as diversas correntes de opinião que se agrupam nos partidos políticos e os interesses de diversos segmentos da população. Esta homenagem simples, no entanto, se reveste da maior importância, pois bem sabemos as imensas dificuldades que os ex-Vereadores hoje, homenageados, enfrentaram para desempenhar  com nobreza sua missão. Ouvimos muito falar da atuação dos grandes nomes de nossa Câmara, todos pertencentes a essas Legislaturas hoje mencionadas. Suas atuações na Tribuna, as constantes viagens a São Paulo, o empenho em trazer para nossa cidade as mais destacadas unidades da Administração Paulista e fixar conquistas até hoje presentes. Nada mais justo do que esta homenagem. Estava mesmo faltando uma lembrança porque, afinal de contas, se hoje nosso povo pode estar numa posição razoavelmente confortável, em matéria de emprego e renda, com uma infra-estrutura quase ideal de saneamento básico e saúde, sem sombras de dúvida, devemos todos ao trabalho dos que, antes de nós, dedicaram-se a preparar nossa cidade. Gratos somos todos nós, atuais Vereadores e o povo de Botucatu, por tudo o que fizeram por nossa terra. Sabemos que com o trabalho e a luta de homens como vocês e os demais companheiros das legislaturas de hum mil, novecentos e sessenta e nove a hum mil, novecentos e oitenta e oito, que lamentavelmente já nos deixaram, erigiu-se o pedestal sobre o qual se assenta a qualidade de vida e a democracia que podemos desfrutar nos dias de hoje. Por isso,  em nome da Câmara Municipal de Botucatu, rendemos hoje, publicamente, nosso agradecimento e nossas homenagens aos homens que souberam honrar seu mandato......e para os quais, peço uma calorosa salva de palmas". Após o brilhante discurso do Vereador Antonio Carlos Vaz de Almeida, a Mestre de  Cerimônia, anunciou o número musical "Sapato Velho", de Paulo Tapajós e Cláudio Mucci, executado pelo Coral Municipal "Cidade de Botucatu", sob a regência da Profª. Márcia Furrier Guedelha Blasi. Em seguida, convidou o Senhor João Carlos Figueiroa, profundo conhecedor da história e da alma do povo botucatuense para homenagear os ex-Vereadores. Com a palavra, o historiador botucatuense Senhor JOÃO CARLOS FIGUEIROA fez o seguinte discurso: "Da última vez, há alguns meses atrás, quando aqui compareceram os Vereadores do período 48 a 66, para a mesma finalidade, pudemos destacar a importância daqueles homens que enfrentaram os desafios de encontrar para a cidade, novos caminhos de desenvolvimento. É que, chegados à Câmara de Vereadores para seus mandatos, também viviam numa cidade imersa, numa crise em sua economia, desprovida até mesmo de um abastecimento regular de energia elétrica e necessitando buscar novos rumos. Pudemos ver, então, o esforço, que transformou os Vereadores desta Casa em atores de uma história de perseverança. O problema da energia encontrou solução, finalmente,  em 62 e pudemos ficar livres dos apagões diários, facilitando o aparecimento de novos investimentos. E a cidade respirou aliviada, tomou fôlego e pode buscar novas conquistas. Naquele período a maior marca foi a luta pelas Escolas de Ensino Superior, com a conquista da antiga FCMBB, Medicina, Biologia e Veterinária, uma feliz idéia do jornalista José Faraldo, atividade histórica inesquecível, que a Câmara soube  liderar de forma competente. Passado aquele período, porém, mesmo com a cidade vivendo um novo momento, com muita euforia, onde a juventude saída das nossas escolas secundárias poderia finalmente, aspirar a um futuro aqui mesmo na Terra Natal, ainda assim, permanecíamos sonhando reconstruir nosso parque industrial, outrora forte e diversificado.  Havia clara idéia, nessa época, que uma retomada do crescimento industrial era fator fundamental para dar à nossa economia um complemento, sem o qual seria impossível atingirmos os mesmos níveis de desenvolvimento dos melhores anos da cidade. Nos anos 50 e início dos 60, paulatinamente, a cidade foi vendo iniciativas nesse sentido. E surgiram a Mecatral – uma metalúrgica, a Omareal –  metalúrgica dedicada à usinagem de peças e conservação de aviões e, finalmente a Neiva. Nada, nessa época, dava sinais do que poderia resultar dessas iniciativas. Por isso mesmo, quando as várias administrações foram se sucedendo, no final dos anos 60 e nos anos 70 – época em que os Vereadores hoje homenageados atuaram – a população queria, mais do que tudo, encontrar de novo um caminho desenvolvimentista, que pudesse consolidar as conquistas já feitas em outras áreas, de formas a forjar uma vida melhor na cidade, ainda tímida em voltar a oferecer empregos suficientes e renda estável. Penso que os Vereadores dessa época, de todas essas legislaturas, souberam interpretar com exatidão essa aspiração. Souberam ler os sinais que a cidade sempre emitiu nessa época e atribuo a isso o fato de havermos em Botucatu experimentado um crescimento formidável no setor industrial, porque, para que ele surgisse e se consolidasse houve esforço e muito esforço. Surgiram nesse período a Costa Pinto, a Staroup e a Duratex, pesos pesados da época. Capítulo especial temos o que se refere ao segmento de fibra de vidro, surgido com a criação da Hidroplás e expandido com a primeira tentativa de criar um pólo em fibras para a produção de barcos. Viveram, então, as experiências da Nauplás e da Motomar, ambas hoje desaparecidas, mas que lideraram uma variedade muito grande de pequenos fornecedores e formaram nossa primeira geração de impregnadores em fibra de vidro.  A CAIO veio na esteira dessas iniciativas e desse primeiro núcleo de fibras, também fruto do esforço de boa parte de nossos homenageados de hoje, em conjunto com os executivos municipais da época. Durante o período que cobre as décadas de 60 e 70, Botucatu viu montar as grandes unidades do parque industrial que hoje está aí. E nessa matéria, não resta a menor dúvida, a atuação política, afinada com as aspirações de nossa população, foi fundamental para recolocarmos em andamento o setor. Talvez, com exceção aos bons anos do início do século XX, tenhamos nessas duas décadas – 60 e 70, os melhores capítulos de nossa indústria. Com certeza elas marcaram a retomada na reorganização de nosso parque industrial, de forma clara e de forma acentuada. Tão significativo foi que não será exagero dizer que a produção  industrial  da cidade de hoje nasceu do esforço dos Vereadores desse período, hoje homenageados, e da obsessiva atuação, no mesmo sentido, dos Prefeitos Luiz Aparecido da Silveira e Plínio Paganini. Mas isso não foi o bastante. Aos problemas de infra-estrutura a Câmara e os homenageados de hoje dedicaram atenção especial. Foi dessas décadas a solução definitiva ao problema da água encanada, com a assinatura do primeiro Convênio com a Sabesp, para o interior paulista, convênio assinado em 1974 e que neste ano deve comemorar seus 27 anos de execução, prestes a passar – finalmente - para o seu plano mais ousado que é o tratamento de esgotos da cidade. Como, também, foi dessas décadas a implantação do primeiro Plano Diretor de Desenvolvimento Integrado da cidade, que resultou na abertura das principais avenidas de hoje, por onde a cidade se expande, com seu comércio moderno e seus bairros residenciais: Conde de Serra Negra, Vital Brasil, Leonardo Vilas Boas, Camilo Mazzoni, e outras, cujo planejamento e execução nasceram das leis aprovadas na Câmara dessa época. Não será exagero dizer que a cidade de hoje foi planejada e executada naquela ocasião. Esse conjunto de Vereadores – mesmo que isso possa ter sido feito de forma intuitiva – recebeu um ou mais mandatos durante um período de difícil atuação e soube atuar – no essencial, de forma alinhada com as aspirações da comunidade. Acho que souberam enfrentar, com competência, os nossos desafios, e executaram as tarefas que a cidade esperava, independente do alinhamento ideológico, das convicções políticas e da forma de atuar de cada um. Por isso, imagino, seja essa homenagem mais do que merecida". Após tão brilhante discurso, a Mestre de Cerimônia Silmara Ferrari de Barros, anunciou o número musical "Jacaré tá no Caminho", executado pelo Coral Municipal "Cidade de Botucatu", sob a regência da Profª. Márcia Furrier Guedelha Blasi. Após a interpretação do número musical, agradeceu a participação do Coral Municipal, na pessoa de sua regente, Profª. Márcia Furrier Guedelha Blasi. Dando continuidade, passou-se ao momento magno da solenidade, quando se procedeu a entrega da Medalha "Capitão José Gomes Pinheiro", aos ex-Vereadores das legislaturas  de hum mil, novecentos e sessenta e nove a hum mil, novecentos e oitenta e oito, ocasião em que o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal entregou a cada homenageado um broche com o brasão de nosso Município. Convidou o Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO para conduzir ao palco o ex-Vereador ALEXANDRE SCARPELINI FILHO, advogado, nascido no Distrito de Vitoriana, Município de Botucatu. A partir da legislatura de hum mil, novecentos e sessenta a hum mil, novecentos e sessenta e três, sempre como suplente, assumiu por diversas vezes uma cadeira na Câmara Municipal e, na legislatura de hum mil, novecentos e setenta e nove a hum mil, novecentos e oitenta e dois, em virtude do falecimento do Vereador Hernani dos Reis, assumiu a cadeira vaga. Também prestou relevantes serviços para nosso Poder Executivo. Pertenceu ao Partido Republicano e ao Movimento Democrático. Brasileiro.  Convidou o Vereador ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA para conduzir ao palco o ex-Vereador ÁLVARO PICADO GONÇALVES, eleito por quatro legislaturas: de hum mil, novecentos e sessenta e quatro a hum mil, novecentos e sessenta e oito, de hum mil, novecentos e setenta e três a hum mil, novecentos e setenta e seis, de hum mil, novecentos e setenta e sete a hum mil, novecentos e oitenta e dois, e de hum mil, novecentos e setenta e sete a dois mil. Em todas atuou com perseverança e brilhantismo, tendo, através de incontáveis proposituras, lutado pelo bem de nossa população. Autor dos Projetos que: Criou a Semana Angelino de Oliveira; concedeu o Título de Cidadão Botucatuense ao Sr. Brás de Assis Nogueira e o que homenageia todos os Vereadores já falecidos. Paralelamente à carreira política foi o Fundador e construiu a sede própria da Associação de Moradores da Vila São Lúcio; foi Presidente da Liga Botucatuense de Futebol, Presidente do Asilo Padre Euclides por três anos e meio, e atualmente é o Secretário do Conselho Deliberativo da Associação Atlética Ferroviária. Enfim, sempre esteve envolvido de corpo e alma com as questões sociais de nosso Município. Pertenceu a União Democrática Nacional, Partido Democrata Cristão, Partido Republicano e a ARENA. Convidou o Prefeito Municipal ANTONIO MÁRIO DE PAULA FEREIRA IELO para conduzir ao palco o ex-Vereador ANTONIO BENEDITO ARIA, funcionário público aposentado do Fórun de Botucatu. Foi eleito Vereador por duas legislaturas consecutivas e durante seus mandatos apresentou vários projetos de grande importância para obras assistências de nossa cidade, tornando-as de Utilidade Pública. Como exemplo a Associação Rotarianos de Botucatu. Pertenceu a Aliança Renovadora Nacional. Convidou o Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR para conduzir ao palco o ex-Vereador ANTONIO CARLOS CESÁRIO, Professor. Eleito para o período de hum mil, novecentos e oitenta e três a hum mil, novecentos e oitenta e oito. Durante a sua legislatura apresentou inúmeras proposituras, todas de grande relevância para a nossa população, tendo sido autor do Projeto que tratou sobre o zoneamento de farmácias e drogarias no Município. Pertenceu ao Partido Democrático Social. Convidou o Vereador JOEL DIVINO DOS SANTOS para conduzir ao palco o ex-Vereador ARMANDO MORAES DELMANTO, natural de Botucatu. Filho do também político e saudoso Dr. Toninho Delmanto. Escritor e Membro da Academia Botucatuense de Letras, proprietário da Revista "Peabiru", que divulga histórias de Botucatu. Foi eleito para a legislatura de hum mil, novecentos e setenta e sete a hum mil, novecentos e oitenta e dois e, durante a sua gestão, apresentou inúmeras proposituras, todas de grande importância para a nossa cidade. Pertenceu a ARENA - Aliança Renovadora Nacional. Convidou o Vereador DOMINGOS CHAVARI NETO para conduzir ao palco o ex-Vereador BAHIGE FADEL - Natural de Hamat - Líbano. Naturalizado brasileiro. Professor e Diretor da Escola Estadual "Prof. José Pedreti Netto". Escritor e Membro da Academia Botucatuense de Letras. Foi eleito para a legislatura de hum mil, novecentos e oitentas e três a hum mil, novecentos e oitenta e oito. Presidente da Câmara Municipal de Botucatu no biênio de hum mil, novecentos e oitenta e cinco a hum mil, novecentos e oitenta e seis. Apresentou muitos Projetos, entre eles o que dispõe que os autos de aluguel de "táxis" deverão exibir internamente tabela de preços das corridas em vigor e, também, outro que dispõe sobre a proibição de nomes em placas, cartazes ou veículos da Administração Pública direta ou indireta do Município. Enfim, nunca mediu esforços para atender os anseios da população que o elegeu, tendo, por esse motivo, sido um atuante Vereador de nosso Município. Pertenceu ao Partido Democrático Brasileiro. Convidou o Vereador CLAUDIO APARECIDO ALVES DA SILVA para conduzir ao palco o ex-Vereador ELIAS FRANCISCO FERREIRA -Há longos anos exerce a profissão de Radialista, sendo o apresentador do Programa Jornalístico "O Palanque" e dor programa musical "Peça o que quiser", ambos levados ao ar pela Rádio Emissora de Botucatu. Foi eleito Vereador para o período de hum mil, novecentos e oitenta e três a hum mil, novecentos e oitenta e oito e, durante esse período apresentou inúmeras proposituras, todas voltadas ao interesse do povo de Botucatu. Pertenceu ao Partido Democrático Social. Convidou o Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA para conduzir ao palco o ex-Vereador JAIR MASCHETTI - natural de Botucatu, comerciante. Foi eleito Vereador para o mandato de hum mil, novecentos e oitenta e três a hum mil, novecentos e oitenta e oito, tendo sido Vice-Presidente no período de hum mil, novecentos e oitenta e cinco a hum mil, novecentos e oitenta e seis. Autor dos seguintes Projetos: Criação da Central Municipal de Alimentos, hoje cozinha Piloto, que distribui mais de dez mil refeições diárias no Município, instituiu na Casa, o Título de "Honra ao Mérito", às pessoas que prestarem relevantes serviços ao Município. Em hum mil, novecentos e oitenta e seis criou o desfile de bandas e fanfarras na Vila Maria, em homenagem à Padroeira do bairro, o qual completou quinze anos no último mês de setembro. Em hum mil, novecentos e noventa e dois foi candidato a Prefeito de Botucatu, sugeriu a criação da Coordenadoria da Indústria e Comércio, posteriormente implantada pelo Prefeito Jamil Cury. Em hum mil, novecentos e noventa e seis recebeu o Título de "Honra ao Mérito", da Câmara Municipal de Botucatu, pelos serviços prestados ao Município. Pertenceu ao Partido Democrático Social. Convidou o Prefeito Municipal ANTONIO MÁRIO DE PAULA FEREIRA IELO para levar a Medalha "Capitão José Gomes Pinheiro", até onde se encontrava o ex-Vereador JOÃO BATISTA DOMENE - Ex-Ferroviário, sendo um dos mais brilhantes Vereadores do Legislativo botucatuense. Foi eleito Vereador por sete legislaturas consecutivas, tendo tomado posse pela primeira vez no ano de hum mil, novecentos e quarenta e oito. Desempenhou com grande seriedade seu trabalho, dedicando vários anos de sua vida ao trabalho em prol da comunidade botucatuense. Pertenceu ao Partido Trabalhista Brasileiro. Convidou o Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO para conduzir ao palco o ex-Vereador JOÃO CARLOS MOREIRA - Natural de Botucatu. Professor do Colégio La Salle, hoje lá Coordenador. Foi eleito Vereador aos vinte e um anos de idade, no ano de hum mil, novecentos e sessenta e oito, tendo sido reeleito nos anos de hum mil, novecentos e setenta e dois e hum mil, novecentos e setenta e seis. Foi Presidente da Câmara Municipal de Botucatu por duas vezes: de hum mil, novecentos e setenta e quatro a hum mil, novecentos e setenta e seis e de hum mil, novecentos e setenta e oito a hum mil, novecentos e oitenta. Durante catorze anos de legislatura foi autor de inúmeras propositura, nas quais sempre procurou defender os reais interesses de nossa população. Pertenceu a ARENA - Aliança Renovadora Nacional. Convidou o ex-Prefeito Municipal Dr. JOEL SPADARO para conduzir ao palco ex-Vereador e também seu tio, JONAS ALVES DE ARAÚJO - Natural de Buri - São Paulo. Professor de Educação Física aposentado. Foi eleito para o mandato de hum mil, novecentos e setenta e três a hum mil, novecentos e setenta e seis. Sempre preocupado com uma formação saudável de nossa juventude, apresentou inúmeros Projetos referentes  a Esportes, Educação Física e Educação. Pertenceu a ARENA - Aliança Renovadora Nacional. Convidou o Vereador ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA para conduzir ao palco o ex-Vereador JOSÉ ANTONIO PINHEIRO ARANHA - Foi Vereador no período de hum mil, novecentos e sessenta e nove a hum mil, novecentos e setenta e dois, tendo, através  de inúmeras proposituras apresentadas trabalhado arduamente em prol da comunidade botucatuense. Pertenceu a Aliança Renovadora Nacional - ARENA. Convidou o Vereador CLAUDIO APARECIDO ALVES DA SILVA para conduzir ao palco o ex-Vereador JOSÉ BATISTA GERALDO - Natural de Assis - São Paulo. Foi Vereador pelo Município de Botucatu de hum mil, novecentos e setenta e três a hum mil, novecentos e setenta e seis. Foi um Vereador bastante atuante, sempre preocupado com os interesses de nossa população. Pertenceu a Aliança Renovadora Nacional. Convidou o Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA para conduzir ao palco o ex-Vereador JOSÉ FERRUCIO VAROLI ARIA - Funcionário aposentado dos Correios e Telégrafos. Professor de Educação Física. Hoje trabalha na administração da Escola Estadual "Prof. José Pedretti Netto". Foi eleito como Suplente nas eleições de hum mil, novecentos e setenta e seis e, no ano de hum mil, novecentos e oitenta tomou posse do cargo, após a renúncia do Vereador José Luiz Amat. Durante sua vereança apresentou inúmeros Projetos, dentre eles o que revogou a Lei que proibia o tráfego e estacionamento de veículos motorizados ou não, aos sábados, na Rua Amando de Barros, no trecho compreendido  entre as Ruas Cel. José Vitoriano Villas Boas até a Cel. Fonseca, das oito às doze horas. Foi um dos Vereadores mais entusiasmados da referida legislatura, pois defendia arduamente os seus pontos de vista. Pertenceu ao Movimento Democrático Brasileiro. Convidou o Vereador JOEL DIVINO DOS SANTOS para conduzir ao palco o ex-Vereador JOSÉ LUIZ AMAT - Nascido na cidade de Botucatu, desde jovem dedicou sua vida à indústria e ao comércio. Foi proprietário da tradicional loja J. Magazzine e é proprietário da Fábrica de Roupas IRBEX. Exerceu o mandato de Vereador em nosso Município nos anos de hum mil, novecentos e noventa e nove a hum mil, novecentos e setenta e dois. Apresentou Projetos relacionados ao horário do comércio, bem como a respeito do plantão semanal das farmácias. Além dos Projetos mencionados, muitos outros apresentou, todos de grande relevância para a nossa população. Pertenceu ao Movimento Democrático Brasileiro. Convidou o Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR para conduzir ao palco o ex-Vereador JOSÉ RAMOS - Advogado. Funcionário aposentado do DER. Eleito por duas legislaturas consecutivas, para os períodos de hum mil, novecentos e setenta e sete a hum mil novecentos e oitenta e dois e de hum mil, novecentos e oitenta e três a hum mil, novecentos e oitenta e oito. Durante suas legislaturas fez uma brilhante vereança. Apresentou muitos projetos de grande cunho social. Pertenceu ao Movimento Democrático Brasileiro. Convidou o Vereador JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JÚNIOR  para apanhar a Medalha "Capitão José Gomes Pinheiro e entregá-la ao ex-Vereador MANOEL JOSÉ MENDES-  Eleito para o mandato de hum mil, novecentos e setenta e três a hum mil, novecentos e setenta e seis. Durante sua vereança apresentou inúmeras proposituras, nunca medindo esforços para atender aos anseios da população que o elegeu, tendo por esse motivo, sido um atuante Vereador em nosso Município. Pertenceu ao Movimento Democrático Brasileiro. Convidou o Vereador ANTONIO CARLOS TRIGO para conduzir ao palco a ex-Vereadora MARA FÁTIMA NEVES PIRES CORRÊA- Professora. Esteve a frente da APEOESP - Subsede de Botucatu. Eleita para o mandato de hum mil, novecentos e oitenta e três a hum mil, novecentos e oitenta e oito, durante sua vereança apresentou muitas proposituras, entre elas a que tratou sobre reajuste das tarifas de transporte coletivo municipal. Foi sempre uma pessoa carismática, que deixou para sempre sua lembrança em nosso legislativo e, também, nunca mediu esforços para atender aos anseios da população de nosso Município. Pertenceu ao Partido dos Trabalhadores. Convidou o ex-Vereador FERNANDO APARECIDO CARMONI para conduzir ao palco o ex-Vereador ORLANDO DE ALMEIDA- Natural de Botucatu. Ferroviário aposentado. Presidente do Sindicato dos Ferroviários Aposentados. Foi por duas vezes Presidente do Asilo Padre Euclides. Foi eleito para as legislaturas de hum mil, novecentos e oitenta e três a hum mil, novecentos e oitenta e oito e de hum mil novecentos e noventa e três a hum mil, novecentos e noventa e seis. Em seus mandatos fez parte de diversas Comissões. Foi membro da Comissão de Investigação e autor da Emenda para o não aumento do salário dos Vereadores. Apresentou inúmeras proposituras, todas com o objetivo de atender os anseios da população. Pertenceu ao Partido Democrático Social. Convidou o Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA para conduzir ao palco o ex-Vereador OSWALDO MOREIRA PAGANI- Natural de Cambará - Paraná. Funcionário aposentado do D.E.R. Foi Vereador em nosso Município por seis legislaturas consecutivas, desde o ano de hum mil, novecentos e sessenta e nove até hum mil, novecentos e noventa e seis. Por todos esses anos foi um dos Vereadores mais atuantes de nossa Câmara, tendo apresentado inúmeros projetos de interesse municipal. Participou com ardor para a implantação da SABESP em nosso Município, bem como da compra do prédio da Agência dos Correios, onde hoje está instalada a Prefeitura Municipal de Botucatu. Também envidou grandes esforços para a implantação do Ginásio Prof. Pedro Torres, no Bairro do Lavapés. Hoje não está oficialmente na política, mas, nos bastidores políticos de nossa cidade é peça fundamental, devido ao grande conhecimento adquirido ao longo de toda a sua vida. Pertenceu a Aliança Renovadora Nacional, ao Partido Democrático Nacional e ao Partido da Social Democracia Brasileira. A Mestre de Cerimônia explicou que em virtude de seu estado de saúde o ex-Vereador PLINIO FERRAZ PINTO não pode estar presente. Convidou o Vereador DOMINGOS CHAVARI NETO para excepcionalmente fazer a entrega da Medalha "Capitão José Gomes Pinheiro", a sua filha, que hoje é funcionária da Câmara Municipal, Srª. Sílvia Gonzaga Pinto Varoli. O Sr. Plinio Ferraz Pinto, é natural de Botucatu, filho do Deputado Estadual Dr. Jayme de Almeida Pinto, o qual foi Secretário da Agricultura no Governo de Jânio Quadros, tal como o seu pai, também amava a política e, por esse motivo, candidatou-se ao cargo de Vereador e foi eleito para o mandato de hum mil, novecentos e sessenta e nove a hum mil novecentos e setenta e dois. Durante a sua legislatura apresentou incontáveis proposituras, sempre com o elevado propósito de beneficiar a nossa população. Pertenceu ao Movimento Democrático Brasileiro. Convidou o Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA para conduzir ao palco o ex-Vereador RABIB NEDER- Natural de Bernardino de Campos - SP. Funcionário Publico Municipal aposentado. Quando funcionário da Prefeitura Municipal, foi eleito Presidente da ATFPMB - Associação dos Trabalhadores e Funcionários Públicos Municipais de Botucatu. Na política foi eleito para o mandato de hum mil, novecentos e setenta e três a hum mil, novecentos e setenta e seis, no qual desempenhou com entusiasmo a vereança, sempre trabalhando em pról dos botucatuenses. Hoje está a frente da Direção do Jornal "A Cidade", fazendo deste um dos mais conceituados jornais de nosso Município. Pertenceu a Aliança Renovadora Nacional. Convidou o Vereador JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JUNIOR para conduzir ao palco o ex-Vereador WALTER PASCHOALICK  CATHERINO- Natural de Botucatu. Funcionário aposentado da CESP. Hoje é Diretor do Departamento Jurídico do Grupo Itamaraty, em São Paulo. Exerceu o mandato de Vereador em nosso Município no período de hum mil novecentos e noventa e sete a hum mil, novecentos e oitenta e dois. Sempre preocupado em fazer o melhor por nossa cidade, apresentou inúmeros projetos, entre eles, declarando de Utilidade Pública a UNIFAC - Associação de Ensino de Botucatu e a FEPAF - Fundação de Estudos e Pesquisas Agrícolas e Florestais de Botucatu. Pertenceu a Aliança Renovadora Nacional. Dando seqüência à solenidade, a Mestre de Cerimônia passou a palavra ao ex-Vereador ÁLVARO PICADO GONÇALVES que fez o seguinte discurso: Aproveitando a oportunidade que me é concedida, gostaria de manifestar a minha alegria por estar recebendo hoje, juntamente com outros companheiros, essa significativa honraria, que representa a Medalha "Capitão José Gomes Pinheiro", personagem ilustre de nossa história. Doador das terras e fundador de nossa querida Botucatu. Espero realmente fazer jus a essa homenagem, muito embora tudo o que fiz, fiz por parte de minha obrigação. Sou daqueles que acreditam que ao nascermos cada ser humano já vem predestinado a cumprir uma tarefa aqui na terra, não importando a atividade, cada um é responsável pela sua parcela, e consciente ou inconsciente ninguém tem como fugir de seu destino. Com esse modo de pensar, e imbuído de minha responsabilidade procurei sempre desempenhar as minhas tarefas com dedicação, humildade e, sobretudo, respeitando o meu semelhante. Assim agi na minha infância, na juventude, no transcurso de minha carreira ferroviária, e também na constituição de minha família. Com essa mesma conduta continuo prestando a minha modesta colaboração na vida social, política, comunitária, esportiva e religiosa na qual procuro dar testemunho da minha fé cristã. Por isso, considero-me um homem muito feliz, e agradeço a Deus todos os dias, por ter-me concedido essa formação, pois enquanto eu tiver forças pretendo continuar sendo útil a minha coletividade, sem visar com isso elogios, galhardões, pretendendo unicamente  poder continuar a merecer  a confiança e o respeito da legião de amigos que conquistei. Pelo que já fiz e pelo que ainda puder fazer já recebi antecipadamente a minha recompensa, pois graças a esses amigos de todas as camadas sociais, fui conduzido por quatro vezes ao legislativo botucatuense. A primeira como primeiro Suplente em exercício do mandato e as demais como Vereador na Câmara Municipal, com todos os direitos e poderes para representar condigninamente a laboriosa população de Botucatu. Portanto, nada mais justo, e com a permissão desta Mesa, peço a licença para dividir esta honraria em primeiro lugar com minha esposa Eni Vieira Gonçalves e meus filhos Beatriz, Rafael, Elaine e Lucilene, que estão presentes nesta Sessão Solene. Comecei minha vida pública muito cedo, aos dezenove anos de idade, roubei de minha família muitas e muitas horas de convivência. Segundo quero dividi-la com esses amigos, inclusive in memorian, aqueles que pela vontade de Deus já não convivem, mais conosco. Finalizando, quero parabenizar o mentor da instituição desta Medalha, o nosso amigo Fernando Aparecido Carmoni, cujo objetivo único é homenagear todos aqueles que tiveram oportunidade de servir a nossa querida cidade. Quero, também, parabenizar e agradecer, o dinâmico Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Dr. Antonio Luiz Caldas Junior, pois graças a sua iniciativa, todos os Senhores Vereadores de nossa cidade irão ter a oportunidade da distinção desta significativa Medalha. Por último, quero deixar meus sinceros agradecimentos e, em especial, a todos os funcionários da Câmara Municipal de Botucatu, dos quais sempre recebi a melhor atenção e carinho". Logo após o brilhante discurso do Vereador Álvaro Picado Gonçalves, a Mestre de Cerimônia convidou o o ex-Vereador Bahige Fadel para fazer uso da palavra. Com a palavra, o Prof. BAHIGE FADEL proferiu o seguinte discurso: "Durante seis anos de minha vida pública, subi a Tribuna da Câmara Municipal de Botucatu para defender as idéias discutidas em campanha eleitoral, e que me conduziram a vereança. Assim o fiz em sinal de respeito a todos quantos acreditaram em minhas palavras e desejaram que eu as colocasse em prática. O mesmo fizeram, estou certo, todos os homenageados desta noite, durante o tempo em que ocuparam uma cadeira no legislativo botucatuense. O mesmo fazem hoje os Vereadores que ocupam as dezessete cadeiras da Câmara Municipal de Botucatu. Durante seis anos de minha vida pública, subi a Tribuna da Câmara Municipal de Botucatu para defender a autonomia e a independência do Poder Legislativo, sem o que não se pode realizar a verdadeira democracia. Ao mesmo tempo, defendi a tese, segundo a qual, este Poder deve conviver em harmonia com os demais Poderes para se promover o bem-estar social, e o desejado desenvolvimento da cidade. O mesmo fizeram, estou certo, todos os homenageados desta noite. Todos fazem, hoje, aqueles que ocupam as dezessete cadeiras da Câmara Municipal de Botucatu. Durante seis anos de minha vida pública, subi a Tribuna da Câmara Municipal de Botucatu, para defender as matérias que apresentei e, que acreditava eu, que representavam um benefício para a população como um todo e para o desenvolvimento da cidade de maneira especial. Defendi Projetos de Lei, Requerimentos e Indicações de minha autoria e de autoria de meus companheiros, pois acreditava que o importante era o engrandecimento da boa causa, e não o meu engrandecimento pessoal. O mesmo fizeram, estou certo, todos os homenageados desta noite, durante o tempo em que ocuparam a vereança. O mesmo fazem hoje os Vereadores que ocupam as dezessete cadeiras da Câmara Municipal de Botucatu. Durante seis anos de minha vida pública, subi a Tribuna da Câmara Municipal de Botucatu para criticar os desacertos possíveis da administração, e para oferecer  as possíveis soluções. Para denunciar os atos indignos que mancham a vida pública, e denigrem o Município, o Estado ou a Nação, pedindo punição a todos quantos não souberam respeitar o voto popular. Com isso, fui criticado por aqueles que não desejavam que a verdade viesse a luz, e por conseqüência se locupletavam  da imoralidade. O mesmo fizeram, estou certo, todos os homenageados desta noite, durante o tempo em que ocuparam uma cadeira na Câmara Municipal. O mesmo fazem hoje os dezessete Vereadores que ocupam uma cadeira na Câmara Municipal de Botucatu. Durante seis anos de minha vida pública, subi a Tribuna da Câmara Municipal de Botucatu, para defender a verdade e a justiça, para defender os direitos dos que tem direitos, para transformar em realidade as esperanças, para concretizar em atos as boas idéias, para transmitir tristeza pelo erro e alegria pelo acerto. O mesmo fizeram, estou certo, todos os homenageados desta noite. O mesmo fazem tenho certeza, os dezessete ocupantes das cadeiras da Câmara Municipal de Botucatu. Durante seis anos de minha vida pública, subi a Tribuna da Câmara Municipal de Botucatu, para provar a todos que o Vereador não é um elemento acessório indispensável na condução dos destinos da cidade, mas um elemento fundamental e imprescindível para que a população possa ter voz, para que o povo possa manifestar seus conceitos e opiniões e para que possa haver o desejável equilíbrio de poder do sistema democrático. O mesmo fizeram, estou certo, todos os homenageados desta noite. O mesmo fazem hoje os dezessetes ocupantes da Câmara Municipal de Botucatu. Hoje, ocupo a Tribuna da Câmara Municipal de Botucatu para reafirmar tudo aquilo o que foi feito durante os seis anos de minha vida pública. Estou certo de que é este o propósito dos demais homenageados desta noite. E, para agradecer em nome de todos a homenagem promovida pelos atuais Vereadores da Câmara Municipal. Que esta Sessão de hoje represente o desejo dos homens públicos de Botucatu de respeitar a rica história de nossa cidade. História essa escrita com o trabalho de tantos botucatuenses dignos e honrados, e de preservar tudo aquilo que já se fez por esta terra, para que sirva de exemplo para aqueles que escolherem trilhar o caminho da política, como um meio de agir para o desenvolvimento de nossa cidade e para felicidade de nosso povo". Em seguida, a Mestre de Cerimônia abriu a palavra para manifestação dos membros da Mesa. Convidou primeiramente o Prefeito Municipal de Botucatu ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO que proferiu o seguinte discurso: Gostaria de na figura do Prefeito Municipal e Chefe do Executivo homenagear todos os Vereadores aqui homenageados, não só homenageando os Vereadores, mas homenageando a democracia botucatuense. Através dos Poderes Legislativo, Executivo e Judiciário é que estamos pautados na democracia. Dos homenageados, temos professores, que foram meus professores, como João Carlos Moreira, o colega de escola o Jair Maschetti, o meu Diretor Jonas e a minha Professora Mara Pires. Eu gostaria de fazer uma homenagem pessoal a Mara, pois é minha madrinha de filiação partidária, e uma das primeiras mulheres que ocuparam o cargo de Vereadora de Botucatu". Logo após,o ex-Prefeito Dr. JOEL SPADARO fez o seguinte discurso: Infeliz é um povo que não tem história, mais infeliz ainda é uma cidade do tamanho de Botucatu, que não teria sua história contada como está sendo feito nesta noite. Algumas palavras já foram ditas de forma magistral pelo Sr. João Carlos Figueiroa a respeito das décadas de Botucatu e seu desenvolvimento. Eu vejo nesta platéia algumas pessoas com as quais convivemos, algumas das quais ouvimos falar e que estão aqui, e eu citaria João Batista Domene, que menino ainda, mocinho, amigo do seu Lauro Jaqueta, Vereador da UDN e Demade Lunardi, PSD ferrenho de Ulisses Guimarães. Nós tivemos os nossos primeiros ensinamentos políticos nestas pessoas que eram Vereadores e que levavam o seu mandato de forma religiosa. Nesta época na Vila dos Lavradores tínhamos também Plínio Paganini, que foi Vereador e Prefeito, e morou muito tempo lá, e em frente da casa dele se chamava "A Casa da Sogra", devido a origem de sua esposa. Nós fomos criados ouvindo falar de legisladores e de grandes Executivos. Ouvíamos falar de Antonio Delmanto, ouvíamos falar através de seu amigo José Giacóia Sobrinho. Ouvíamos falar muito de Brás Nogueira que está aqui, nosso Deputado Federal, Jayme de Almeida Pinto. Depois vimos, e saboreamos as palavras de Jânio Quadros, na época que vinha em Botucatu. Ouvimos outros candidatos a Presidente de forte palavra. Ouvimos Carlos Lacerda. Ouvimos e convivemos depois mais tarde com Ulisses Guimarães, André Franco Montoro. Então nossa vida foi muito rica no contato com pessoas que sempre trabalharam e se dedicaram por uma causa. E o Vereador? O que o Vereador representa como também falou aqui o Professor Bahige Fadel? O Vereador na minha interpretação e na minha convivência com eles, é um soldado do seu mandato. Durante os meses de campanha faz um trabalho de sapa, aquela pessoa que depois vai com sua pequena ferramenta cavar um voto em diferentes lugares de acordo com sua profissão, de acordo com sua área de influência e de acordo com sua formação pessoa. Eu vejo aqui entre os Vereadores homenageados pessoas de diferentes profissões, completamente diferentes. Alguns com militância política bastante intensa, outros nem tanto pela militância política, mas pelo momento em que viveram, setores da comunidade o levaram a ser candidatos, e eles o fizeram de uma forma extremamente importante. E a história tem um condão extraordinário, ela deixa a emoção, deixa a agressão como eco longínquo. O que ela faz? Ela deixa os fatos, ela deixa as construções. Então os Vereadores, todos vocês que estão aqui, nós todos que fizemos militância política temos uma contribuição para o Município de Botucatu através de uma Indicação, que o Prefeito não precisa responder, e é ótimo quando vem bastante Indicação e menos Requerimentos, pois os Requerimentos o Prefeito tem que responder e tem um prazo para responder, e tem que conviver com esta via de dupla mão, como bem disse o Professor Bahige Fadel, o Executivo e o Legislativo que deve se respeitar, devem se acomodar, e dali tirar força do mandato de cada um. Quando o Executivo  e o Legislativo agem de forma simultânea e de forma ordenada, mesmo que seja contrária muitas vezes, prevalecendo a força do argumento, quem ganha é o Município, se isso for no Estado é o Estado e se for a nível Federal é a Nação. Então, a vocês legisladores essa homenagem é extraordinariamente importante, porque levanta em cada um, como foi dito aqui, as diferentes contribuições, que certamente foram inspiradas em outros. São realizações agora, mas ficam como marcas para o futuro. Então, eu queria cumprimentar, para encerrar, o meu ex-Secretário da Saúde, Prof. Caldas, por esta iniciativa, por estar resgatando... O Prof. Caldas é de Santos, mas veio para cá, adotou Botucatu, e está tomando iniciativas que são extremamente importantes no resgate de nossa história. Então, eu fico muito feliz de estar aqui hoje, estava até sem saber se iria falar ou não, mas quem viveu a história que eu vivi, sempre tem alguma coisa para dizer, e nestas coisa que tenho para dizer, a Câmara Municipal de Botucatu sempre fez parte dos dez anos que eu dediquei à vida pública de nossa cidade. Parabéns a todos vocês. Certamente Botucatu ficou muito mais rica, pois hoje no pedestal da história de nossa cidade há uma contribuição de diferentes níveis, mas de cidadãos extremamente importantes, que nunca serão esquecidos". Em seguida, a Mestre de Cerimônia passou a palavra ao ex-Vereador e idealizador desta homenagem FERNANDO APARECIDO CARMONI, que proferiu as seguintes palavras: "Para mim foi uma honra muito grande ter apresentado este Projeto, que teve o apoio de todos os Vereadores da legislatura passada. Agradeço, especialmente o Prof. Caldas, pois sem ele esta Sessão não teria sido realizada com tanto brilho e êxito. O Prof. Caldas com sua determinação e perseverança tira o referido Projeto da gaveta colocando-o em prática e nos proporcionando momentos de muita glória e recordações. Cumprimento todos os Vereadores homenageados pela colaboração que ofereceram para o progresso de Botucatu. Realmente, como disse o Prefeito Mário Ielo, é a festa da democracia, pois o que vemos aqui, hoje são Vereadores representantes dos mais diversos segmentos de nossa sociedade reunidos nesta noite de jubilo. Agradeço a todos pela presença, a todos os Vereadores pela oportunidade de apresentar este Projeto, agradeço mais uma vez o Professor Caldas, agradeço as palavras dirigidas aos homenageados, agradeço aos atuais Vereadores da Câmara Municipal, aos funcionários da Câmara, que sempre são prestativos e nós Vereadores, políticos estamos alí de passagem, e os funcionários pemanecem mantendo a tradição de bons serviços da Câmara Municipal de Botucatu. Agradeço, ainda, a imprensa local por ter dando ampla cobertura ao evento". Em seguida, a Mestre de Cerimônia agradeceu a todos aqueles que colaboraram para a realização desta solenidade, especialmente a Secretaria Municipal de Cultura, os funcionários do Teatro Municipal "Camillo Fernandez Dinucci", o Coral Municipal, os veículos de comunicação pela divulgação, as autoridades presentes e representadas, os Senhores Vereadores, os homenageados, os funcionários da Câmara Municipal pelo trabalho e organização. Dando seqüência, passou a palavra ao Presidente da Câmara Municipal, Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JÚNIOR, "Repetimos nesta noite mais um momento de glória na história do legislativo botucatuense. Eu quero realmente agradecer, mais uma vez a colaboração de todos que contribuíram para que esta homenagem fosse prestada, mas me permitam fazer um agradecimento particular, muito especial aos funcionários da Câmara Municipal de Botucatu, pos sou testemunha, não mediram esforços para que tudo transcorresse da melhor forma, e o faço agradecendo a todos os funcionários na pessoa da nossa Diretora Técnico-Administrativa, Srª. Silmara Ferari de Barros, que inclusive tão bem conduziu o cerimonial desta solenidade. Eu não poderia deixar de mencionar de uma maneira muito especial a minha homenagem, o meu agradecimento, a minha confraternização aos homenageados desta noite, em nome de todos os Senhores Vereadores da atual Legislatura. Inicialmente queria agradecer ao ex-Vereador Fernando Aparecido Carmoni, agradecendo muito suas palavras, pela oportunidade com esta brilhante idéia que nos deu de propiciar um momento destes. É importante que acima de qualquer divergência política que exista em nosso legislativo, nós possamos registrar e guardar para a posteridade a contribuição que cada um deu. Os Vereadores das legislaturas hoje homenageados, viveram a sua vida política em um momento bastante adverso, todos sabemos disto, um período conturbado da vida nacional, alguns sob os tempos da Ditadura e outros com o desafio da redemocratização do país. Acredito todos deixaram suas contribuições decisivas na nossa Casa de Leis, e merecem por isso, de uma maneira bastante intensa e importante, que sejam realizadas estas solenidades. A atual Legislatura que eu tenho o privilégio de presidir, não fez mais que sua obrigação ao implementar a idéia de Fernando Aparecido Carmoni em preservar e homenagear aqueles que nos antecederam. Eu queria de maneira muito especial agradecê-los, homenageá-los e às suas famílias, que tenho certeza, pela dureza daquilo que se impõe ao Vereador muitas vezes, em horários, em disponibilidade de tempo, certamente conviveram e dividiram o esforço de cada um no seu trabalho legislativo. Quero, por uma questão de justiça, dentre tantos homens legislativos pagar uma dívida que tenho com nossa querida Mara, cujo nome no convite saiu escrito  Maria de Fátima, coisa imperdoável, e eu prometi a Mara que faria um "mea culpa" de público, como Presidente da Câmara, já que a Mara entre outras coisas tem um orgulho muito grande de seu nome. Então, estão aqui as minhas desculpas a essa falha nossa. Alguns realmente ficam surpresos, e dizem: A Mara, então é a Marona, até para fazer justiça completa. Então, eu gostaria de mais uma vez agradecer a presença de todos, dos membros desta Mesa, das palavras que nos foram dirigidas pelo Prof. Dr. Joel Spadaro, pelo Prefeito Muncipal Mário Ielo, pelo Professor Bahige Fadel, pelo ex-Vereador Fernando Aparecido Carmoni, pelos oradores ex-Vereadores, e declaro encerrada a presente Sessão Solene". Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal, lavrei a  presente  Ata  que  vai  assinada  pelo  Presidente  da  Câmara  Municipal  de Botucatu, Vereador........................................................ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR.   O   1º.  Secretário   da  Mesa   da  Câmara   Municipal,...................................................Vereador DOMINGOS CHAVARI NETO. 
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